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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: 2ωρη στάση εργασίας και συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο 
Υγείας για την παράλειψη ένταξης στα ΒΑΕ 

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Τεχνολόγων Ακτινολόγων Δημοσίων Νοσοκομείων -
ΝΠΔΔ ανακοινώνει την πραγματοποίηση 2ωρης στάσης εργασίας την Παρασκευή 
05 Ιουνίου 2026, από 12:00 έως 14:00, καθώς και συγκέντρωσης διαμαρτυρίας 
την ίδια ημέρα στο Υπουργείο Υγείας, με ώρα συγκέντρωσης 12:30 με την στήριξη 
και κάλυψη από την ΠΟΕΔΗΝ (Αρ πρωτοκ.: 777/02-06-2026). 

Κατά τη διάρκεια της στάσης εργασίας, οι υπηρεσίες Ιατρικής Απεικόνισης και 
Ακτινοθεραπείας θα λειτουργούν με το προβλεπόμενο προσωπικό ασφαλείας, 
σύμφωνα με τις ανάγκες κάθε δομής, για την κάλυψη επειγόντων περιστατικών, 
νοσηλευόμενων ασθενών και κάθε περίπτωσης που δεν επιδέχεται αναβολή. 

Η κινητοποίηση πραγματοποιείται με αίτημα την άμεση θεσμική αντιμετώπιση του 
διαχρονικού, δίκαιου και τεκμηριωμένου αιτήματός μας για την ένταξη των 
Τεχνολόγων Ακτινολογίας - Ακτινοθεραπείας και των Χειριστών Συσκευών 
Ιατρικής Απεικόνισης - Ακτινοθεραπείας στα Βαρέα και Ανθυγιεινά 
Επαγγέλματα. 

Παρά το γεγονός ότι ο κλάδος μας παρέχει καθημερινά κρίσιμες υπηρεσίες υγείας σε 
Ακτινολογικά, Ακτινοθεραπευτικά, Αιμοδυναμικά, Επεμβατικά, Αξονικούς και 
Μαγνητικούς Τομογράφους, Πυρηνική Ιατρική και λοιπές δομές ιατρικής απεικόνισης 
και θεραπείας, εξακολουθεί να παραμένει αδικαιολόγητα εκτός του καθεστώτος ΒΑΕ. 

Οι Τεχνολόγοι Ακτινολογίας -Ακτινοθεραπείας και οι Χειριστές Συσκευών Ιατρικής 
Απεικόνισης -Ακτινοθεραπείας αποτελούν τον μοναδικό κλάδο επαγγελματιών υγείας 
που εκτίθεται καθημερινά σε ακτινικούς κινδύνους, πέραν των βιολογικών, ψυχικών, 
εργονομικών και σωματικών κινδύνων που χαρακτηρίζουν το περιβάλλον εργασίας 
στις δημόσιες δομές υγείας. 



 

 

Η εξαίρεσή μας από τα ΒΑΕ συνιστά διαχρονική αδικία και δεν ανταποκρίνεται ούτε 
στις πραγματικές συνθήκες εργασίας ούτε στον βαθμό επαγγελματικής 
επικινδυνότητας που αντιμετωπίζουν οι συνάδελφοι καθημερινά, υπηρετώντας το 
Εθνικό Σύστημα Υγείας. 

Στο πλαίσιο της κινητοποίησης, ο Σύλλογός μας αιτείται συνάντηση με τον Υπουργό 
Υγείας, προκειμένου να τον ενημερώσει αναλυτικά για το αίτημα του κλάδου, τις 
συνθήκες εργασίας, την έκθεση σε επαγγελματικούς κινδύνους και την ανάγκη άμεσης 
πολιτικής και θεσμικής παρέμβασης. 

Καλούμε το Υπουργείο Υγείας να αναγνωρίσει έμπρακτα τη συμβολή και την 
επικινδυνότητα του έργου μας και να προχωρήσει στις απαραίτητες ενέργειες για την 
αποκατάσταση της αδικίας. 

Καλούμε όλους τους συναδέλφους να συμμετάσχουν μαζικά στη στάση εργασίας και 
στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Υγείας. 

Παρασκευή 05 Ιουνίου 2026 

Στάση εργασίας: 12:00 -14:00 

Συγκέντρωση στο Υπουργείο Υγείας: 12:30 

 

Με εκτίμηση, 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο ΠΑ.ΣΥ.Τ.Α. 

Ο Πρόεδρος   

           

 

 

 

 

 

Ευθύμης Αγαδάκος   

 

 Η Γενική Γραμματέας 

 

 

 

 

 

Bασιλική Γιαννούλη 


